

POLGÁR

Megjelenik vas. kivételével minden délután
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak: egy hóra P. 1.—, negyed-
évre 3.— Vidéken egy hóra 1.40, negyedévre 4.20

1934 augusztus 22 Szerda V. évfolyam, 199 szám Főszerkesztő: Dr DIÓSZEGHY JANOS Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség

Ujabb sikkasztás a városnál

Kupás Sándor sikkasztásainak mintájára sikkasztott egy városi adóvégrehajtó

Alig néhány hónapja mindössze annak, hogy a Kupás Sándor féle vigalmiadósikkasztásról lehullt a lepel s máris újabb sikkasztás történt a városnál. Egy fiatal városi adóvégrehajtó sikkasztásáról suttogtak már napok óta, ez a hír egyre erősödött s tartotta magát. Közigazgatási munkatársunk a mai napon utánajárt a szállongó híreknek s megdöbbentő felfedezésre jutott. A szállongó hírek valóban bizonyultak s ma már az is bizonyossá vált, hogy a sikkasztás a megtévesztésig hasonlít a Kupás féle sikkasztásokhoz.

Kupás Sándor mint az ismeretes a sikkasztásokat úgy követte el, hogy a moziktól járó vigalmi adót személyesen vette fel, arról elismervényt adott, azonban a város házipénztárába a felvett összegeknek csupán egy töredékét fizette be, a pénz nagyobb részét megtartotta magának, azt elköltötte. Ezt a rendszert próbálta lekopirozni a fiatal adóvégrehajtó is, így próbált könnyű uton szert tenni nagyobb pénzre, ami részben sikerült is. Nem sokáig örülhetett azonban a sikernek, mert a sikkasztásra rájöttek s így ma már az eljárás folyik a sikkasztó városi vegrehajtó ellen.

Egy hete annak, hogy Feldheim Imre posztónagykereskedő, debreceni lakos — kinek a Piac uccai Svetits palotában van üzlete — felment a városi adóhivatalba adóügyét intézni. Feldheim nagykereskedő pontos adófizető hírében áll s nagyon meglepődött, amikor tudomására hozták, hogy egy 118 pengős tétel nincs rendezve. Ekkor pattant ki a végrehajtó sikkasztása. Az történt ugyanis, hogy Feldheim a végrehajtónak kifizette a 118 pengős illetéktartozását üzletében, erről a végrehajtó nyugtát adott azonban ebből az összegből 8 pengőt fizetett be az adópénztárba, a többi bit magának tartotta meg.

A városi adóhivatalnál jegyzőkönyvet vettek fel az esetről s hamarosan megállapították, hogy a sikkasztó városi adóvégrehajtó Mocsári László és az eljárást el-

lene megindították.

Most vizsgálja a városi adóhivatal, hogy ez e az egyedüli eset vagy még egyéb sikkasztások

is terhelik Mocsári adóvégrehajtót. Ugy hirdik, hogy egyéb szabálytalanságokra is világosságot derít a házi vizsgálat.

Az ügy a mai napig nem lett bünvádi utra terelve, a sikkasztásról a polgármester nem adott ki hivatalos közleményt.

Böszörmény Zoltán négyrendbeli hitelezési csalás ügyének tárgyalása

Ma délelőtt kezdte meg tárgyalni dr. Jankajárásbíró Böszörmény Zoltán dr. horogkereszties pártvezér hitelezési csalási ügyét a járásbírószágon. Az ügy számai még az elmúlt év szeptemberében történt berettyóújfalui képviselőválasztásra nyulnak vissza. A választásra ugyanis öt autót rendelt ki állítólag Böszörményi Zoltán, azonban az autó bérösszegét még ezideig senki sem rendezte.

A mai tárgyaláson elsőnek Böszörmény Zoltán vádlottat hallgatta ki a bíróság, aki előadta, hogy ő nem rendelt egyetlen autót sem, s az egész ügy csupán bosszu műve.

Nádas József soffőr volt az első tanu, aki kijelentette, hogy öt ifj. Varjassy Imre fogadta meg. Három napig volt kint s 50 pengő hiányával pénzt megkapta.

Kihallgatta még a bíróság Oláh Sándor, Kiss Bálint és Schönberger károsult taxisokat is, akik előadták, hogy szeptember 24-én vasárnap Jávorszky utasítására fogadták meg őket.

Jávorszky adott is egy bont mindegyiküknek a párt pecsétjével — de mind a mai napig nem lett az kiegyenlítve.

Vajda Gyula körösladányi lakos tett nagyon érdekes vallomást, aki elmondotta, hogy éppen haza akart utazni azonban a berettyóújfalui autóbust lekéste. Erre bement a „Sárréti“ vendéglőbe, ahol a Böszörmény pártiroda volt. Másnap — szeptember 24-én vasárnap reggel utazott el

innen s ekkor — állítólag — Böszörményi dr. kérte, hogyha Debrecenbe jön értesítse a pártirodát, hogy őt mindenki le van tartóztatva s azonnal menjenek ki emberek autón és szekeren, mert a választás kimenetele így kétséges. Erre mentek ki az autók.

Böszörményi dr. megjegyzi: Ezt az embert sohasem láttam, engem senki be nem mutatott neki valótlanul állít! Kihallgatták még ifj. Varjassy Imrét is akinek vé-

leménye szerint az egész ügy tévedésen alapulhatott.

— Egyébként engem — mondja ifj. Varjassy — két napig fogva tartottak, tehát részleteket nem tudok.

Böszörményi dr. 4 rendbeli hitelezési csalási ügyében az ügyész vádat ejtett, a pótmagánvadász képviseletét nem vették át s így Böszörményi Zoltán dr-t a vád és következményei alól felmentették.

Felakasztotta magát egy 19 éves leány

Az öngyilkossági láz soha nem dühöngött olyan mértékben, mint épen most. Különösen a szép, fiatal leányok között akad sok öngyilkos.

Mára virradóra bejelentették a rendőrségnek, hogy a Belle-gelő 451. szám alatti Kiss László féle uradalomban felakasztotta

magát Gellért Mária 19 éves leány. Mire a tanyabeliek ráakadtak már csak kihűlt holttestét vághatták le a ruhaszárító kötélről.

A rendőrség megindította a nyomozást annak a kiderítésére, hogy a fiatal és csinos leány miért dobta el magától a életet.

Piccard szeptember 3-án száll a sztratoszférába

Piccard professzor az öt megkérdező újságírók előtt kijelentette, hogy új léggömbjével elkészült és szeptember 3-án fel fog szállani a sztratoszférába. Ezen az utján a professzort felesége is

elkíséri s remélik, hogy nemcsak a tudományos megfigyelések terén fognak újabb megiepő eredményeket elérni. hanem a magassági rekordot is meg fogják dönteni.

Cosyns léggömbje a magyar határtól 10 km.-re szállt le

Cosyns professzor szombaton este félkilenc órakor Gyanafa község határában szerencsésen leszállt sztratoszféra-ballonjával Gyanafa jugoszláv területen, a jelenlegi magyar határtól mintegy tíz kilométerre délre a körmeny-muraszombati országutmentén körül el.

A sztratoszféra-ballon Grác irányából jött és este nyolc óra tájban Szentgotthárd fölé lebegett. Cosyns professzor és kísérője, Van den Elst ekkor már mindenáron le akartak szállni, mert elsötétedett.

Csak hajszálon múlott, hogy nem magyar területen ereszkedtek le. Negyedkilenckor a léggömb átrepült a magyar határ fölé és negyedórával később, pontban félkilenckor leereszkedett Gyanafa község határában egy kukoricás kellős közepében.

Cosyns professzor és Van den Elst ekkor már meglehetősen ki voltak merülve, Cosyns nem akart sokat beszélni és csak annyit

beszélgetést a rádióba is bekapcsolták, úgyhogy a laibachi rádió állomás közvetítette a postaigazgató kérdéseit és Cosyns professzor válaszait.

Cosyns professzor a következőket mondotta az újságíróknak:

— Rendkívül megvagyunk elégedve a ballon-repülés lefolyásával és tudományos eredményeivel. Légsulymérőnk tanúsága szerint az elért legnagyobb magasság pontosan 16.000 méter volt. Ezt a magasságot már kevéssel a start után sikerült elérnünk anélkül, hogy különösebben szenvednünk kellett volna a hideg miatt. A légnyomás is normális volt a gondola belsejében, úgyhogy minden akadály nélkül végezhetjük tudományos megfigyeléseinket. Mindössze a késő délutáni órákban támadt kisebb baj, mert Van den Elst könnyebb orrvérzést kapott.

— Eredetileg már szombat es-

te félhétkor le akartunk szállni. Ekkor a ballon Grác fölé lebegett és az volt a tervünk, hogy a gráci repülőtéren szállunk le. Már keresni is kezdtük, hogy merre van a repülőér, amikor hirtelen légroham támadt és megint 2500 méter magasságra vitte fel a léggömböt. Így kerültünk aztán negyedkilenc után Gyanafa fölé.

A hétfőre virradó éjszakát Cosyns és Van den Elst még mindig Gyanafán töltötték és hétfőn délelőtt tovább folytatták a ballon leszerelését.

Ugy számítják, hogy délutánra kész lesznek vele s akkor azután felsomagolhatják a szétszedett ballonalkatrészeket a rendelkezésükre bocsátott teherautókat. Gyanafáról a ballont a péterhegyi vasutállomásra viszik és onnan szállítják tovább vasuton Muraszombat és Marburgon át Brüsszelbe.

Nyomdász-tanulólanyt
fizetéssel
felvesz a Beke-nyomda.

tályának anyagából készült el, hanem különórakon angolul és németül is megtanult. Miután leikileg megnyugodott és a jelek szerint rendkívül megbánta bűnét. Zemplén Dénes szeptember 6-án, pótolva a mulasztást, a nyíregyházi gimnáziumban letelheti a hatodik osztályból a vizsgát.

A világ legnagyobb ezüstszállítmánya elindult Amerika felé

Southamptonból újabb nagy ezüst szállítmányt indítottak utnak az Egyesült Államokba. A hajórakomány tizenkétezer ezüstrudból állott 400 tonna súlyban. Értéke több mint egymillió angol font. Ez volt a legnagyobb ezüstszállítmány, amelyet valaha egy hajórakományban vittek Angliából az Egyesült Államokba.

Mutassa meg

rosszfogát, műfogát

Váry János fogműtermében
Rothermere u. 3. (Kollégium m.)

mondott, hogy a ballon 16.000 méter magasságot ért el. Az ut mindvégig simán folyt le és a leszállás is rendben ment. A sztratoszférarepülés tudományos eredményével rendkívül meg van elégedve. A két fizikus az éjszakát a gyanafai községi elemi iskola igazgatójának lakásán töltötte.

Cosyns reggel több telefonkapcsolást kapott a laibachi postaigazgatósággal és több táviratot mondott be telefonon. Ebédelni Cosynsék átmentek a szomszédos Péterhegy községbe, mert Gyanafanak nincs rendes vendéglője.

Péterhegyről már közvetlen telefonkapcsolást is kaptak és Cosyns ebédután közel két óra hozsát beszélt telefonon Brüsszellel.

Vasárnap délutánra már az újságírók is megérkeztek Gyanafára Zágrárból és Laibachból. Az első interjút Cosyns professzor telefonon mondotta be a laibachi postaigazgatónak. Ezt a telefon-

Kállay Miklós dr. földmívelésügyi miniszter beszámolója

A szabolcsvármegyei választókerületek képviselői vasárnap és hétfőn tartották beszámolót a kerület népesebb községeinek választói előtt.

A beszámolók sorát Szabolcsban Kállay Miklós dr. földmívelésügyi miniszter nyitotta meg

vasárnap. Tájékoztatta Nagyhalász, Kemece és Nyirpazony választóit a kormány eddigi tevékenységéről és célkitűzéseiről.

A miniszter beszámolója iránt országsszerte nagy érdeklődés nyilvánult meg

Ezrekre menő tömeg szorongott a felállított emelvények előtt

s ugyancsak viharos tetszésnyilvánítás kísérte a felszólalók beszédeit. A beszámolók előtt és után lelkesen

éltették a választók a vezért, Gömbös Gyulát és Sztranyavszky Sándert

Kállay Miklós a kormány új földbirtokpolitikáját ismertette, nagy vonalakban míg Sztranyavszky Sándor a kormány külpolitikájáról mondott néhány érdekes részletet

Hitler korlátlan ur Németországban

Az egész világ közvéleménye vasárnap Németország felé fordult. A népszavazás eredménye már az első pillanatban sem volt senki előtt sem kétséges, mindenki tudta, hogy az csak Hitler fölényes győzelmével végződhet.

A tegnap megtartott népszavazásról hajnalban ideiglenes jelentést bocsátottak ki, ezek szerint a hely-

zet a következőképpen áll: Leszavazott a 45 és félmillió választóból 43 és félmillió. Igennel szavazott 38 millió és 362. Nemmel szavazott 4 millió 294 ezer, 872 ezer szavazatot érvénytelennek nyilvánítottak. Tehát a szavazó polgárok 90 százaléka igennel, 10 százaléka nemmel szavazott.

Szeptemberben vizsgázik Zemplén Dénes a nyíregyházi gimnáziumban

A tragikus emlékü Zemplén Gézáné fiát, Zemplén Dénest, mint emlékezetes, az ítéletábla négyévi fogházbüntetéssel súlytotta s az ítélet kikötése céljából a

fiatal diákot a nyíregyházi fogházba szállították. Az anyagiilkos fiu az iskolában meglepő szorgalommal kezdett tanulni és nemcsak a gimnázium hatodik osz-

Hangzatos reklámok nem keltenek, mert mindenki tudja, hogy legolcsóbb napilap a

Debreceni Polgár

4 fillér

1 pengőért

Ön és családja egy hónapig olvashatja a

Debreceni Polgárt

900 dollárért eladta a feleségét

Newyork Hoboken nevű külvárosában egy Rost Richárd nevű ember feleségét 900 dollárért eladta Hermann Pál nevű barátjának. Rost szenvedélyes bélyeggyűjtő és azért adta el feleségét, hogy a kapott pénzből gyarapíthassa gyűjteményét. Mind a hármat letartóztatták annak ellenére, hogy a közjegyző előtt megkötött adásvételi szerződéshez Rost felesége is hozzájárult.

Egy apáca belehalt az oláh nyelvvizsga izgalmaiba

Arad, augusztus 21. Pénteken kellett nyelvvizsgát tennie a Notre Dame zárda egyik tani tónőjének, Theisz Ludmilla apácának. A nyelvvizsga izgalmai annyira megviselték a szerencsétlen apácát, hogy a vizsga után a kiállott izgalom következtében összeesett és meghalt.

Kilencszáztíz méterre a tenger alatt

Bermudából érkezett jelentés szerint Beebe William tengerkutató újból leszállt a tenger mélységébe. Ezúttal sikerült az eddigi rekordját megjavítani, mert 3028 láb mélységet (910 méter) ért el. A leszállás két óra negyvenhat percet vett igénybe. Az elért legnagyobb mélységben öt percig tartózkodott.

Feltalálták a gyermekbénulás szérumát

Filadelfiából jelentik: Dr John Kolmer templei orvostudósnak sikerült megtalálni a gyermekbénulás szérumát. Kolmer kísérletei egész Amerikában nagy feltűnést keltettek. A tudós az általa készített szérumot először majmokon, később sajátmagán és asszisztensein próbálta ki. Valamennyi kísérlet sikerrel járt.

URANIA IDA REGÉNYE A repülő arany

Előadások 5—7—9 órákor.

— Gyomor, bél- és anyagcsere-betegségeknél, vérszegénység, sápadtság és lesoványodás eseteiben reggel éhgyomorra egy pohár Ferenc József keserűviz az emésztőszervek működését hathatósan előmozdítja s így megkönnyíti a tápanyagok vérbejutását. Orvosi szakvélemények hangsúlyozzák, hogy a Ferenc József viz úgy felnőtteknél, mint gyermekeknél igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat.

Háromszáz vádlottja van a constantinei pogromnak

A constantinei bíróság megkezdte a multheti véres pogrommal kapcsolatos sorozatos büntetések tárgyalását. A monstrepernek több, mint 300 vádlottja van akiket fosztogatással, gyújtogatással és gyilkossággal vádolnak. A monstreper első napján a bi-

róság még csak rablás és gyújtogatás miatt hozott ítéleteket, míg a gyilkossági ügyek később kerülnek tárgyalásra. Az algirizsidóság körében egyébként még mindig tart az izgalom és attól félnek, hogy a pogrom mégis méltódik.

Mussolini adóintést kapott

Mussolini és az angol pénzügyi hatóságok között konfliktus támadt. A londoni pénzügyigazgatóság felszólítást intézett Mussolinihez, hogy sürgősen fizessen 200 font jövedelmi adót azon a címen, hogy „Száz nap” című szindarabja előadási jogaért 700 fontot kapott. A premier három évvel ezelőtt volt a vállalat, amely Mussolinót megvásárolta

szindarabja előadásának jogát, azt állítja, hogy Mussolini annak idején minden esedékessé vált adóját megfizette a vállalatnak, amely ezeket az összegeket az adóhivatalnak ki is fizette. Az adóhivatal azonban az ellenkezőt állítja ennek. Hogy a kettő közül melyiknek van igaza, azt majd eldönti a — nyugta.

A négyes futballtorna

Ünnepi külsőségek között, 5000 főnyi közönség jelenlétében indult meg a Bocskay, a Hungária a bécsi Vienna és az ungvári Russj négyes futballtornája a debreceni stadionban. Az első mérkőzés, Bocskay—Russj 4:0 (2:0).

A Bocskay csatársora a hetedik percben Vince révén megszerezte a vezető gólt, majd 5 perccel később Markos a félpályáról indult lefutása beállította a féldő eredményét (2:0). Az ungváriak csak helyenként fenyegettek Alberti kapuját. Helycseré után a Bocskay Gyulait Börrel váltotta fel. Hatpercnyi játék után a Teleki—Vince-pár játékból utóbbi a harmadik gólt rugta. Ezután a Bocskay inkább csak az eredményt tartotta, de a 27. percben Vince a lanya játék ellenére is megszerezte a negyedik gólt.

Vienna Hungária 3:1 (2:1). A 11. percben Titkos beadását Schmaus kézzel leütötte, mire Klug büntetőrugást ítélt, ebből Cseh II. megszerezte a Hungária vezetését. A 30. percben Gschweidlnak közvetlen közelről sikerült kiegyenlítenie, majd a 43. percben Adelbrecht kornerből 2:1-re javít.

A második féldőben a Vienna továbbra is ura volt a helyzetnek és a 15. percben May-

böck révén megszerezte a harmadik gólját.

Hungária-Russj 4:1 (3:1)

Már a harmadik percben Sas beadásából Titkos a kék-fehéreknek szerzi meg a vezetést. A 20. percben kiegyenlítenek az ungváriak, Kiss hibájából Kobzar közelről a kapuba lövi a labdát (1:1). A 28. percben váratlan Hungária támadásból Turay jó labdát ad Szabó III.-nak aki éles lövéssel újból megszerezte a vezetést. A 38. percben Sas beadását Turai értékesíti. (3:1).

Szünet után hamar megszületik a végeredmény. Az 5. percben Turai kapura löv, a kapusról kipattanó labdát Szabó III. behelyezi. (4:1).

Bocskai—Vienna 2:2 (2:1)

A Vienna hatalmas fölényével indul a mérkőzés. Albertinak az első percekben több, mint tíz lövést kell védenie. Különösen Ertl lövése veszélyes. A 6. percben tud csak kiszabadulni a Bocskay a Vienna támadó gyűrűjéből és Markos beadása hajszalra kerül el a kaput. Gaschweidl lövése ad Albertinek újból nehézmunkát. A 10. percben lö először kapura Návai a Bocskay új sztárja, de — mellé. Most

megint a Viennát látjuk a fronton. A 14. percben Tögl Mayböckhöz passzol, kinek lövését Alberti kiüti, Mayböck újból lö — a kapuba (0:1).

A 23. percben Teleki finom passzával Markos lefut, beadását Návai 15 méteres gyönyörű lövéssel küldi a hálóba (1:1).

Teleki újból és újból frontra küldi csatártársait, akik szorgalmasan bombázzák a Vienna kapuját és a 41. percben megszületik a vezetés. A Bocskay első gólja megismétlődik: Návai újabb gyönyörű bomba lövés utat talál a Vienna hálójába (2:1).

A második féldőben az iram ellanyhul és a Vienna enyhe fölénye érezhető. A bécsi kék-sárgák részéről különösen Gschweidl és Brosenbauer vezetnek sok veszélyes támadást. A Bocskay kicseréli Bör II. Keviczkyvel, de ez sem akadályozhatja meg a Vienna egyenlítését, mert a 30. percben Gschweidl Brosenbauerhoz ad, kinek beadását Mayböck lövi a labda a kapufáról bepattan a hálóba (2:2).

A mérkőzés után kihirdették kétnapos serlegmérkőzés végeredményét, amely szerint:

1. Bocskay 6:2 gólarány 3 p.
2. Vienna 5:3 gólarány 3 p.
3. Hungária 5:4 gólarány 3 p.
4. Russj 1:8 gólarány 0 p.

Az ünnepi serleget Herzog Ervin nyújtotta át a Bocskay csapatának, Friedmann elnök a Vienna nevében üdvözölte e részt vevő csapatokat, majd Vincze és Markos válaszoltak a játékosok nevében az üdvözlő beszédekre.

Este a Vienna és Bocskay leánysege az Angol Királynőben rendezett kisebb áldomást. A Vienna korábban elutazott, de a kék-sárgák a kora hajnali órákig mulattak még tovább a győzelem örömeire.

Elevenen elégett négy olasz repülő

A cassina—malpensai repülőtéren borzalmas repülőszerecsét lenség történt, melynek négy hálottja van. Gyakorlatozás közben egy hatalmas bombavető repülő gép leszállásnál neki ment egyik hangár tetőzetének, a motor felrobbant és a repülőgép a tetőzettel együtt elégett. A gépben négyen ültek: két pilótatiszt és két megfigyelő altiszt. A benzín lángjában mind a négyen elégték.

VIGSZINHÁZ

Angelika nővér

az apáca és gyilkosnő kettős főszerepében

Susanne Marville

megelőzi:

Szökevény vagyok

Egy fegyenc szökésének megrázó drámája

Előadások kezdete 5—7—9 óra. Első előadás mérsékelt helyárrakkal.

igyelem!

Olcsó és elegáns ruhák készülnek

TÓTH JÁNOS
uri szabóságában
Csapó u. 6

HIRDESSZEN A

Debreceni Polgár-ban

HIREK

— **Bihary Gizella** zenetanárnőnél beiratkozás zongora, cimbalom, zeneelmélet tanokra. Kossuth u. 69.

— **Tűzifát és szemet minden minőségben és mennyiségben legolcsóbban a Népszövetségi Hitelszövetkezetnél vegyen. Minőség, mennyiség garantálva. Iroda: Szent Anna u. 10. Raktár: Maróthy György utca 24 sz. Telefon: 31-32.**

— **Borbély** segédet azonnal felvesznek. Katona Arany J u. 18.

Anyakönyvi hírek

Születések: Richter László npsz. fiu István. Kovács Lajos cipész leány Aranka.

Házasságok: Nagy János npsz. — Szabó Júlia. Polgár Lajos fodrász m. — Romza Trina. Dr. Egey Zoltán orvos — Kiszél Irén. Murai Sándor szövőmester — Kovács Irén. Szegi László szabósegéd — Varannai Irén. Karajos János npsz. — Balogh Johanna. Petruska Pál npsz. Szabó Mária. Szegedi Márton lakatos segéd — Király Ilona. Félégyházi Gyula soffőr — Koczán Margit. Boczán Pál fűszerker. — László Júlia. Rózsa János kovács — Angyalos Paula. Varga László keresk. s. — Silye Júlia. Adriény Kornél üzemvezető — Szabó Ilona.

Halálozások: Tóth Ferencné Tóth Júlia ref. 42 éves, Homok u. 129. Ju hász István ref. 69 éves, József kir. hg. u. 43. Horváth Sándor ref. 7 hó. napos Kerti u. 5. Gombos Andrásné Nagy Róza ref. 34 éves Jerikó u. 25. özv. Botos Józsefné Csobán Eszter ref. 38 éves, Türr I. u. 6. Márton József ref. 8 éves, Bánk 55, Lusztig Gábor izr. 8 hónapos Bagamér. Csigi Gáborné Borsi Júlia ref. 47 éves, H. Böszörmény. Kiss Mária ref. 3 éves, Hadházi u. 27.

Elégett Mussolini új szindarabja

Mussolini társszerzőjét, Forzanót, kellemetlen baleset érte. Viareggioi világa légegett s a neves drámaíró minden kéziratát elpusztult. Elpusztult Forzano készülő új drámájának, a „Cézár”-nak a kéziratát is. Az anyagi kár több mint százezer líra. Forzano, mint ismeretes, Mussolinival együtt írta drámáit, amelyek közül „Napoleon című színművét Európa majd minden fővárosában előadták A „Cézár” ötle. tét Mussolini adta Forzának s a darab kidolgozásában is résztvett.

Hirdessen a Debreceni POLGÁRBAN

Világos, tágas
műhelynek
alkalmas
belyiséget

keresek. A város központjában.

Cím a kiadóhivatalban.

Két újabb kivégzés Bécsben

A bécsi statáriális bíróság tegnap délután Unterberger Ferenc és Saureis Ferenc földmivesteket köztöltési halálra ítélte, mert robbanóanyagokat rejtgettek. Ezeket a robbanóanyagokat július 18-án találták meg náluk. Tudvalevő, hogy a szigorított statáriális eljárásról szóló rendelet értelmében halállal büntetendők mindazok, akik július 18-ig nem szolgáltak

tatták be a tulajdonukban levő robbanóanyagokat.

A statáriális bíróság délután negyed 5 órakor hirdette ki a két halálos ítéletet.

A törvény értelmében a két halálos ítéletet negyednyolc órakor végrehajtották. Először Saureis Ferenc került a bitófára s utána Unterberger Ferenc.

Könyv, ujság, plakát és mindennemű nyomtatványok a legolcsóbban

BEKE ZOLTÁN

könyv- és lapkiadó-vállalatánál készülnek!

Ön is kérjen árajánlatot!

DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 18.

Kis nyári menetrend

A MÁV vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

Érvényes május 15-től

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy. v.	1.42	Bpest kelet. pu	szem	2.35	Bpest ny. pu.
sz. v.	2.50	Nyirábrány	"	6.34	Nagykerekéi
"	3.05	Szerencs	"	6.40	Tiszalök
"	4.17	Füzesabony	"	6.41	Nyirábrány
"	5.33	Tiszalök	"	6.50	Tiszafüred
mot.	5.42	Füzesabony	"	6.51	Nyiregyháza
vegy.	5.40	Nagykerekéi	"	7.00	Bpest keleti
mot.	6.03	Nyiregyháza	vegy.	7.11	Nagyléta Vértess
gy.	7.01	Bpest ny. pu.	szem.	8.46	Tiszalök
mot.	7.25	Balmazújváros	"	8.56	Püspökádány
sz.	7.50	Hajdunánás	"	9.00	Szerencs
mot.	7.52	Nagyléta Vértess	mot.	9.06	Balmazújváros
sz.	7.58	Szerencs	szem.	11.26	Szerencs
vegy.	8.10	Nyirábrány	"	11.32	Hajdunánás
mot.	9.10	Derecske	vegy.	11.36	Nyirábrány
sz.	12.00	Bpest ny. pu.	mot.	11.42	Derecske
gy.	12.01	Nyiregyháza	"	11.42	Nagyléta Vértess
ss.	12.05	Füzesabony	gyors	11.52	Bpest nyugati
"	12.21	Tiszalök	mot.	12.19	Füzesabony
"	12.30	Nyirábrány	szem.	13.52	Bpest nyugati
"	13.21	Nagyléta Vértess	"	14.02	Füzesabony
"	14.13	Nagykerekéi	vegy.	14.12	Nagykerekéi
mot.	14.15	Nyirábrány	"	15.54	Tiszalök
"	14.19	Balmazújváros	mot.	16.45	Balmazújváros
sz.	14.20	Szerencs	szem.	16.53	Nyirábrány
"	14.30	Püspökádány	"	16.55	Nagyléta Vértess
"	14.50	Tiszalök	gyors	17.03	Nyiregyháza
mot.	16.30	Füzesabony	"	17.52	Bpest nyugati
gy.	17.08	Bpest ny. pu.	mot.	19.06	Nyiregyháza
sz.	18.04	Szerencs	szem.	19.22	Nagykerekéi
"	18.05	Tiszafüred	mot.	20.01	Füzesabony
mot.	18.10	Nyirábrány	szem.	20.27	Tiszalök
sz.	18.15	Nagykerekéi	"	21.11	Nagykerekéi
vegy.	18.31	Tiszalök	gy.sz.	21.25	Bpest keleti
"	19.23	Nagyléta Vértess	szem.	21.43	Szerencs
"	21.44	Nyiregyháza	mot.	22.16	Nyirábrány
sz.	22.20	Bpest ny. pu.	"	23.54	Füzesabony
			szem.	0.33	Szerencs

RÁDIO

Kedd

1.20. Időjelzés, időjárásjelentés, és vizállásjelentés. 130: A m. kir. államrendőrség fuvószeneke 2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek.

4: Asszonyok tanácsadója. 4.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: Kertész Lajos énekel, zongorán kíséri K. Kain Kató. 5.40: „Két évszázad tűzvészei” Lovik Károly előadása. 6.10: Budapesti Koncert Szalonzenekar 7.15: „Milyenek voltak az avarok” Bartucz Lajos dr. előadása. 7.45: Budapesti Hangverseny Zenekar. Vezényel báró Lukács Miklós. 9: Hírek. 9.20: Közvetítés az Ostende kávéházából. Veres Lajos és cigányzenekara muzsikál. Kalmár Pál énekel. 10.15: Időjárásjelentés. 10.20: Zsámboki Miklós gondolkázik. 11: Az amerikai National Broadcasting Co. kérésére. Amerikának közvetített Szent István napi műsor viaszfelvételei. 11.30: Közvetítés a Belevue szállótól. Nógrádi Guidó jazz zenekarának műsora.

Budapest II.

5.05: Gramofonlemezek.

Szerda

6.45: Torna. Utána: Gramofonlemezek. 9.45: Hírek. 10: Időjelzés, apróságok — felolvasás. Közben Gramofonlemezek. 11.10: Vizjelzőszolgálat. 12: Déli harangszó, időjárásjelentés. 12.05 Cigányzene. Közben: 12.30 Hírek. 1.20 időjelzés, időjárás és vizállásjelentés. 1.30: Gramofonlemezek. 2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek

3.30: Diákféltóra. 4.10: „Szerencsés utat” Vass István dr. előadása. 4.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: „Mosolyog az élet” Révész Béla előbeszélése. 5.30: Kreszné Drewett Nóra zongorázik. 6.10: „A szerelmes Kisfaludy Sándor” Gálos Rezső dr. előadása. 6.40: Hamory Imre magyar nótákat énekel, Rigó Jancsi és cigányzenekara kíséretével. 7.50: Színműelőadás a Studióból. „A hollis Cupidó” Színmű egy felvonásban. Irta Herczeg Ferenc, rendező Gyarmathy Sándor. Utána kb. 8.40: Közvetítés a Hangli Kioszkból. A Mándits jazz zenekar műsora. 9.15: Hírek. 9.45: Melles vonósnégyes. 10.45: Időjárásjelentés. 10. Gramofonlemezek. 11.30: Közvetítés a Bodó kávéházból. Aradi Farkas Sándor és cigányzenekara muzsikál.

Budapest II.

8: A bécsi rádió társaság a RAVAG kérésére Ausztriának közvetített Szent István — napi műsor viaszfelvételei.

Meghívók

Névjegyek

BEKÉNÉL

Arany J. 18.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. Diószeghy János
laptulajdonos
Nyomatott:
Beke Zoltán könyv- és lapkiadó vállalatánál
Debrecen Arany János utca 18. sz.